
Začiatkom apríla sa vo Washingtone vo veľkej
tajnosti uskutočnilo zasadnutie neslávne známej
Bilderberskej skupiny

27. apríla 2026    Aktuality

Šéfovia technologických gigantov, šéf NATO, americký admirál, holandský kráľ – tí všetci a

mnohí ďalší sa stretli vo Washingtone na zasadnutí tzv. Bilderberskej skupiny, ktorá je

obviňovaná, že spoza opony do značnej miery ovplyvňuje dianie vo svete. O udalosti svetové

médiá takmer neinformovali.

Salamander Hotel vo Washingtone – miesto tohtoročného stretnutia Bilderbergu

zdroj: wikimedia commons

CNN, New York Times, ba ani len Washington Post sa ani slovkom nezmienili o tom, že sa v

dňoch 9. až 12. apríla konalo v hlavnom meste USA tajné zasadnutie skupiny známej ako

Bilderberg. Zrejme jediným (!) z mainstreamových médií, ktoré o zasadnutí správu priniesli, bol

britský Guardian v článku s názvom Tajomná skupina Bilderberg sa práve stretla – ale

ktovie, čo si globálna elita povedala? Noviny uvádzajú:

„Cez víkend sa vo Washingtone DC konalo 72. stretnutie skupiny Bilderberg, elitnej
a tajnej politickej konferencie, ktorá je dlhodobým predmetom nekonečných
konšpiračných teórií. Okolo honosného hotela Salamander bol vybudovaný
bezpečnostný kordón počas summitu, ktorý bol notoricky mediálne skúpy a ktorý bol
ako vždy plný premiérov, vojenských vodcov, technologických miliardárov a šéfov
obrovských investičných spoločností.“
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A v poslednej vete Guardian v žiadnom prípade nepreháňa. Stretnutia sa osobne zúčastnil Mark

Rutte, šéf NATO, ďalej „titani z Wall Streetu“ (uvádza Guardian), nechýbal šéf

zdravotníckeho gigantu Pfizer, Trumpov minister vnútra Doug Burgum, či „obchodný guru“

Robert Lighthizer.

Dôležitými osobnosťami boli ľudia z armády a armádneho priemyslu, ako „chlapec od dronov“

Dan Driscoll, štvorhviezdičkový admirál Samuel Paparo, veliteľ amerického indicko-pacifického

velenia, či Eric Schmidt, opisovaný ako „bývalý šéf spoločnosti Google a horlivý zástanca

dronovej vojny“, ako aj „miliardár“. Guardian pokračuje:

„V tomto bohatom prelínaní medzi dronmi a umelou inteligenciou prosperujú
spoločnosti ako Anduril Industries, ktorej spoluzakladateľ a generálny riaditeľ Brian
Schimpf sa (taktiež) zúčastnil washingtonskej konferencie spolu so svojím
spolupracovníkom na Trumpovom projekte „Zlatá kupola“, generálnym riaditeľom
spoločnosti Palantir Alexom Karpom.

Karp má blízko k miliardárskemu kolegovi a technologickému bratovi Petrovi
Thielovi, ktorého meno, prekvapivo, chýba na tohtoročnom zozname účastníkov.
Thiel je členom riadiaceho výboru skupiny od roku 2008 a bolo nevídané, žeby
vynechal nejaké zasadnutie Bilderbergu. Thielov dosah siaha hlboko do Trumpovej
administratívy a jeho vplyv v Bilderbergu v priebehu rokov tiež rastie.“

Meno Petra Thiela je pritom mimoriadne zaujímavé – len pred niekoľkými týždňami mal tento

miliardár v Ríme, „priamo pod pápežovými oknami“ (ako písali niektoré médiá), prednášku

o… Antikristovi. Stanica CNN v polovici marca uviedla:

„Peter Thiel, miliardár, venture kapitalista a darca MAGA, je tento týždeň v Ríme na
sérii súkromných prednášok o Antikristovi. Je to udalosť, ktorú Vatikán a pápež
vnímajú s opatrnosťou…

Thiel už predtým písal a prednášal na túto tému a tvrdil, že Antikrist nie je
nevyhnutne osoba, ale mohol by prísť ako globálny vládny systém. Tvrdí, že by
prevzal kontrolu zneužívaním obáv ľudí z umelej inteligencie, klimatických zmien
alebo jadrovej vojny.“

(https://edition.cnn.com/2026/03/16/europe/peter-thiel-antichrist-lectures-rome-intl)

Americká spravodajská stanica ďalej uvádza, že Thiel je samozvaným katolíkom, ktorý mal ku

katolicizmu nepriamo priviesť samotného J. D. Vancea a to tak, že ho „zoznámil s

myšlienkami katolíckeho filozofa Reného Girarda“.

Túto podivnú americkú technokratickú partičku dopĺňali aj sekundanti z Európy, ako šéfka MI6

Blaise Metreweliová, fínsky prezident Alexander Stubb, holandský kráľ Viliam Alexander, či

bývalá grónska ministerka zahraničia Vivian Motzfeldtová.

Zasadnutí skupiny Bilderberg sa každoročne zúčastňuje 120 až 150 podobne významných hostí.

Guardian opisuje skupinu ako „intelektuálnu strojovňu NATO“. Kritici však označujú

https://edition.cnn.com/2026/03/16/europe/peter-thiel-antichrist-lectures-rome-intl


stretnutia Bilderbergu ako „neformálnu vládu sveta“, všímajúc si „podivný, elitársky a

tajomný“ rámec skupiny.

Matej Gavlák
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